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до проекту Закону України 
Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування»

1. Обґрунтування необхідності прийняття законопроекту
Всесвітня організація охорони здоров’я визнало коронавірусну інфекцію COVID-19 пандемією.
Кабінетом Міністрів України запроваджено карантині заходи з метою протидії поширенню захворюванню, введено режим надзвичайної ситуації на території всій України до 24 квітня 2020 року.
Поширення захворювання вже призвело та продовжуватиме знижувати економічну активність країні та світі, припинили господарську діяльність абсолютна більшість суб’єктів господарювання, що викликане відсутністю організаційних або технічних умов, необхідних для виконання роботи, у з обставинами невідворотної сили. 
Таким чином нагальна гостра необхідність з боку держави у підтримці платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення короновірусної хвороби (COVID-19) зберігається і до нині. В зв’язку з тим, що вжиті раніше заходи за періодом своєї дії не відповідають вже введеним у країні обмежувальним заходам, існує потреба у їх продовженні.

2. Мета і шляхи її досягнення 
Законопроект розроблений з метою продовження окремих податкових пільг, пов’язаних із сплатою внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, незастосуванню до платників санкцій за несплату відповідних страхових платежів, а також інших заходів державної підтримки платників податку у даній сфері.
Законопроект направлений на посилення захисту бізнесу від негативних наслідків, у зв’язку з невикористанням економічного потенціалу.

3. Загальна характеристика та основні положення законопроекту
Законопроектом пропонується внесення наступних зміни до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» та Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування»:
- продовження дії окремих заходів державної підтримки бізнесу, що були вжиті раніше, на період існування в Україні обставин надзвичайного характеру.;

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання
У зазначеній сфері правового регулювання діє Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», Закон України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття цього Закону не потребуватиме додаткових видатків із Державного бюджету України.

6. Прогнозовані соціально-економічні та інші наслідки прийняття законопроекту
Прийняття цього законопроекту дозволить забезпечити ефективні заходи нейтралізації негативних наслідків зниження економічної активності в країні та світі, що матимуть наслідком поширення коронавірусної інфекції COVID-19.
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